

人胖了,飞机能否“量体裁椅”

专家建议给旅客留足空间,航空公司却各打各的算盘

飞机将是很多市民黄金周出游的首选,但是越来越多的人却感觉坐飞机不再是种享受,座位窄,前后距离小,腿伸不直。有专家建议,目前国内飞机的满载率并不高,不妨拆掉一些座椅,把空间让出来,给乘客更多的自由度,提供一个舒适的“空中旅程”。据了解,东航现已开始“量体裁椅”了,新引进的空客321,把座位从200个调至176个。

航空公司座位越多越好

飞机上“寸土寸金”,如何在有限的机舱空间挤进更多的位子,是民航公司不断追求的目标,因为座位就意味着钞票。

据了解,国外一些航空设计师正考虑采取一种新的安置乘客的方式——将乘客“捆绑”在小型的类似壁架的座椅上。美国《纽约时报》日前报道,客机制造商“空中巴士”近日已经悄悄向两家日本航空公司推销在机上设置“站位区”的构想,但反映不佳。既然“站位区”的构想还不成熟,民航公司只好在其他方面想办法。客机座椅的椅背越来越薄,照说可让乘客有更多的伸腿空间,但航空公司却利用经济舱多出来的空间挤进更多座位。以波音737为例,以往标准座位数为150,如今增加到156。航空公司如此精打细算,一来是因为油价不断高涨,压缩他们获利的空间,二来是只要增加几个座位,年收入就可多出几百万元。

空中巴士的竞争对手波音公司也有增加客机座位的压力,以该公司最新型的波音787为例,有些航空公司要求波音把座位间距减为30英寸,即比现行平均间距少1英寸;另外有半数以上的买家要求,把经济舱一横排的座位从8个增加为9个,也就是把现行的3-2-3配置变为3-3-3。

座位太挤纠纷频起

人胖了,高了,座位却不调整,甚至更挤,让人们美妙的空中旅行打了折扣,甚至还会出现一些不和谐的插曲。记者从航空公司了解到,座位纠纷现在比较多,但一般双方争执几句也就完了。但今年有一起座位纠纷却曾让南航CZ3319在长沙延误了两个多小时。事情的缘由是王小姐因为觉得座椅不舒服,向后调整了座椅,没想到引起后排旅客的强烈不满,两人发生口角,双方亲友迅速加入,引发打架斗殴,虽然工作人员及时发现并进行了阻止,但依旧出现多人受伤,3人严重受伤的结局。



坐飞机还是一种享受吗? 资料照片

据了解,目前中国成人超重率为22.8%,肥胖率为7.1%,估计现有超重和肥胖人数分别为2亿和6000多万。大城市成人超重率与肥胖率分别高达30.0%和12.3%,儿童肥胖率达8.1%。中国保健学会肥胖病研究会理事长翁维良教授预计今后肥胖率仍将会有较大幅度增长。在身高方面,中国人也明显有“长进”,男平均1米72,女1米58的标准已不再适合现在。但面对如此现状,航空座椅如果仍旧发扬“几十年不变”的执着,座位纠纷如雨后春笋般“冒”出将可能不再是假设。

专家建议“量体裁椅”

针对这个问题,记者采访了南京航空航天大学民航学院院长夏院长,他表示,与其让座位空着,还不如拿出来给乘客,“改装一下未尝不可”。因为从目前情况来看,中国民航客座率100%的情况很少,尤其是淡季。“但飞机的改装价格相当昂贵,它的座位调整决不是拆掉几个重新放一下,它涉及到一个配载平衡的问题,必须把所有的椅子按照统一的标准重新安装,所以动辄就是百万。成本相当高。”不过,夏院长表示,飞机改装还会引起另一种矛盾,那就是黄

金周的运力。如果届时运力不够,想要再恢复原来的密度,则又要付出高昂的代价。

目前,在国内众多经济型飞机中,空客320与波音737座椅较宽,但飞行时间超过2小时后,仍有很多乘客会感觉“紧”,不舒服。而国内相对更舒适的机型则有波音777,波音737-600,波音737-800等,座位相当宽敞。

如何在舒适度和空间上“两全其美”,夏院长举了个例子,航空器客舱内部产品制造商B/E Aerospace生产的经济舱座椅ICON,座椅倾斜时底部会往前推,不会侵占后面乘客的伸腿空间。但他估计,ICON

价格高昂,比一般经济舱座椅的1200美元高出两倍以上,会采用的航空公司恐怕不多。

东航甩出“大手笔”

记者近日从东航获悉,他们一直在关注这个问题,以前认为国内飞机都是从国外引进,欧洲人的体型相对东方人要壮、高,他们能适应东方人就能适应,但现在感觉这个规律有点牵强了,所以早在三年前就推出了“宽敞座位服务”。即在售票率不及三分之二时,值机员在给旅客办登机牌时,会主动错开,间隔座位安排,保证乘客舒服。9月份,东航江苏公司引进了一架空客321,这种机型相比空客320更舒适,位置宽,前后距离大,目前国内只有三个航空公司有,四川航空、南方航空、东航,但座位数不一样,四川航空200个座位,南方航空190个,而东航在订机时就把座位减至176个,头等舱也由原来的8个扩到20个,位置十分宽敞。10月份,另一架空客321也将投入使用。

不过,谈及座椅改装,其它几家航空公司都摇头表示不会。有一家还给记者算了笔账:“如果说南京飞武汉,150座的飞机,改装成120座,即使假设这些位置平时都空着,只有黄金周时满座,那一年的黄金周加起来一个月有吧,全价一张810元,一个月就是810×30(座)×30(天)=729000元,再加上改装费,损失太大了。我们暂时不会考虑。” 快报记者 毛丽萍

一“碘”一滴的关爱

食盐,这个每天都出现在我们餐桌上的东西是那么的普通和又必不可缺。如果没有盐,菜肴就变成乏味的东西。盐不仅仅做调料,而且在我们的身体中还起着非常重要的作用。

记得小时候,我们常常会看到这样的一些人,他们的脖子上长着一个大大的“包”,这个包被老百姓称之为“喉儿包”。从医学上来讲,这叫甲状腺肿大,是碘缺乏病的一种表现。碘缺乏病是由于自然环境碘缺乏造成机体碘营养不良所表现的一组有关联疾病的总称。

防治碘缺乏病的最根本措施是食用加碘食盐。它是各种补碘办法中最好的方法,安全、有效、经济,又符合微量、长期、生活化的要求。食盐加碘也是被许多国家近一个世纪的防治工作所证实的。

据“中国居民营养与健康现状”调查报告显示,城乡居民的健康状况正面临着营养不良与营养结构失衡双重危险,检查身体时发现普遍缺锌、硒和钙,少数儿童还缺铁;青少年、中老年

也不同程度地存在这个问题。缺锌会影响儿童智力发育,缺钙会影响儿童身体生长,易患佝偻病,其他不同年龄段的人们也会患上不同的疫病,缺铁还会造成缺铁性贫血,严重影响人们的正常生活。

在上述背景下,医学界有针对性地发明了一些补锌、补钙的药,一些药厂、公司大量生产补药,其中尤以补钙最为多样品繁、价格高,但药效并不显著,普通市民大多难以接受。

在我国,食用盐已经全民普及碘盐,随着国民经济的不断发展和人们生活水平的不断提高和完善,人们越来越认识到食用各种营养盐的益处:既经济实惠又能随时补充人体所需的各种营养成分,从而增强食用的自觉性,全面提高自身的身体素质。

为造福于人类,使居民健康,身体素质全面提高,盐业有关部门研究并推出了多种营养盐,品种有锌强化营养盐、钙强化营养盐、硒强化营养盐、低钠营养盐等等。锌有生命之花的美誉,是人体必需的微量元素。缺锌会导

致生长停滞和贫血、脾肿大、皮肤粗,尤其影响儿童的发育,锌还在维持视觉方面具有特殊功能,并对于多种疾病有很好的疗效。锌强化营养盐中有易被人体吸收的葡萄糖酸锌。

缺钙在老年人、青少年和儿童中较为普遍,儿童易患佝偻症,中老年人会出现骨质疏松、骨质增生、肩周炎等,所以在儿童、老年人食品中适当强化一些钙化合物是必要的。钙强化营养盐中有乳酸钙、活性钙。食用钙强化营养盐可以调节人体内骨钙、血钙、细胞钙的平衡,补钙安全、有效、经济。钙强化营养盐是集营养、调味于一体的不错佐品。

钠摄入过多,危害人体健康。低钠盐通过降低食盐含钠量,改善人体内钠、钾、镁不平衡状态,以达到平衡保健的目的。低钠盐膳食可降低胆固醇,预防高血压,保护心血管。适用于患有高血压或心血管疾病的人群。

硒是一种排毒、防癌的

信息快递

有益元素,能抵御砷、铬、汞、铅等元素对身体的毒害。硒强化营养盐能够提高肌体的免疫力,达到防病、抗病的目的。

关爱提醒:消费者购买加碘食盐时可以购买中国名牌“淮牌”复系列小包装盐。包装上有分装经销的淮牌注册商标、商品条码以及全国统一碘盐防伪标志等。而且,食盐销售单位必须具有食用盐零售许可证或食用盐专营代理批发许可证。

一些惟利是图的不法分子,却没有把广大老百姓的健康安全放在心上,偷偷贩运私盐或购买工业用盐充当食用盐卖给老百姓。这些盐或是不含碘,或是没有经过盐业部门的批准,到规定的地方购买合格加碘盐。长期以来,南京盐业公司盐政稽查处肩负着全市打击私盐、不加碘盐非法运营的重任,确保老百姓的健康用盐。

3G人才市场缺口达到50万以上 复合型人才最紧缺

随着3G工程大规模建设和应用步伐的加快,3G人才的市场缺口将达到50万以上。

一、3G人才缺乏衡量标准 3G人才的判别到目前为止还缺乏统一的衡量标准。社会上只有摩托罗拉工程学院等少数的专业机构有比较权威的3G认证,但总体上3G社会培训体系的覆盖面尚小。

二、3G人才结构分布不合理 一方面,3G人才在总量上存在很大的需求缺口,另外一方面在区域、企业的分布上记不均。

3G人才企业分布:中国3G市场的人才分布呈现寡头垄断的特征。大量的3G人才集中在少数企业。其中电信设备厂商网络了3G人才的绝大部分,为50.7%,其次是电信运营商,为29.9%,其他3G相关企业的3G人才储备比例不到20%。

3G人才区域分布:3G人才区域明显失衡,北京、上海、深圳、广州四城市的人才拥有量就占到全部的79.9%。3G人才区域分布的失衡将直接影响到3G的实施效果,尤其是在一些人才匮乏的地区,3G业务

的开展(尤其是市场推广和业务管理)将会明显滞后。

三、复合型人才培养,需要其他专业的人才的加入 调查显示,电信运营商在3G业务的开拓上,最为需求的人才复合型人才。只有复合型人才才能够既熟悉传统的电信技术,又精通3G技术。这就需要社会上大量的其他专业人才(如法律人才、财务人才、营销人才、管理人才等)在掌握自身技能的同时,也掌握3G的相关技术。

四、建立完善的社会培训体系是解决这一难题的必由之路

对于3G的建设应用其实是一个关系到国计民生的大事。需要各行业的采用。靠传统的学院式的培养体系,不但不能满足3G对于人才数量上的要求,也不能满足对复合型人才的要求。只有充分利用社会培训体系,进行社会认证才能从根本上解决这一难题。

咨询电话:025-84703980 84703970 网址:www.njmiti.com 学院地址:南京市中山路129号中南国际大厦8层(金陵中学旁)

迎中秋、庆国庆,江岸水城将优惠进行到底!

国庆、中秋双双至,购房大礼不断,江岸水城也将优惠进行到底!10月1日至7日,只要买房,在享受正常折扣下,还可获得装修金100元/m²,参加活动的客户最高还可获得25000元的超值大实惠!

在本次黄金周期间,江岸水城还为前来购房和看房的客户准备了多项精彩的社区文化活动,在10月3日举办的“迎中秋钓鱼活动”中现场人潮涌动,其中,10月2号购房的王先生更是满载而归,免费提走了20多斤鱼,还获得总房款2%

的购房优惠。据悉江岸水城10月5日举办的《金陵家园》·江岸水城印象摄影大赛,是以江岸水城印象为主旨,宣传“江岸水城”的特色和优势。活动各设一、二、三等奖及若干名优秀奖。当天销售现场更有精彩节目表演,报名电话:58845888,请参赛人员于10月5日下午1:00前到中山东路西祠堂巷8号集中或自行到江岸水城销售现场。

至于重头戏当然是10月7日的购房抽奖大奖活动,凡“十一”国庆期间(10月1-7日)购房的客



户均可参加10月7日下午15:00的现场抽奖,每位业主仅有一次中奖机会。本次活动各设一、二、三等奖及若干名纪念奖。奖品多多,大奖液晶电视等你拿!

详情请咨询现场销售人员,电话58845888,58845999 大桥南路家乐福一楼电话83229188

君悦城市花园10月1日公开亮相

君悦城市花园位于主城区新街口主轴中山南路与奥体中心轴纬八路的交汇处,处于安德门中心区域成熟地段,离奥体中心、新街口、高铁南站3个中心都仅有4分钟。

项目区位优势明显,离机场高速仅5分钟车程,临近安德门地铁枢纽站,周边交通便捷,地铁1号线、100路、26路、87路、44路、86路、61路、19路、75路等。生活教育配套成熟,附近有医院、超市、菜场、商场、银行等比比皆是。旅游餐饮业发达,临近154万平米雨花台风景区及南郊风景区地带,拥有众多历

史古迹,如菊花台、中华门、夫子庙、秦淮河、明城墙、大报恩寺,周边并配有锦江之星、大上海酒店等众多酒店。该项目为雨花房产联合众多名家倾力打造的高档住宅项目,小区为纯板式住宅,项目占地近2万平米,总建筑面积约5.5万平米,住宅总户数353户,车位配比≥0.8,日照间距系数1.3,沿街2层商铺。整个小区为南北朝向,由于原地形为山坡,与周边落差较大,视野开阔,可俯瞰整个河西新城。

10月1日售楼现场正式对外开放!